

ПРЕСС-РЕЛИЗ
02.02.2017

ПРЕЗИДЕНТ ПАО «ЛУКОЙЛ» И ВРИО ГУБЕРНАТОРА
КАЛИНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ОБСУДИЛИ ПЕРСПЕКТИВЫ
СОТРУДНИЧЕСТВА

Сегодня в Калининграде состоялась встреча Президента ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова и временно исполняющего обязанности губернатора Калининградской области Антона Алиханова, в ходе которой обсуждались перспективы развития проектов ЛУКОЙЛа в регионе, в том числе в акватории Балтийского моря, а также вопросы взаимодействия в социальной сфере.

В 2014-2015 годах ЛУКОЙЛ открыл четыре нефтяных месторождения на шельфе Балтийского моря – D29, D33, D6-южное и D41. Распоряжением Правительства Российской Федерации ООО «ЛУКОЙЛ-Калининградморнефть» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») в 2016 году было предоставлено право пользования данными участками недр федерального значения. Компания намерена продолжить в 2017 году геологическое изучение недр Балтийского моря.

ЛУКОЙЛ активно развивает социальные программы на территории Калининградской области. Среди ключевых направлений – проведение конкурса социальных и культурных проектов, поддержка Компанией программы строительства фельдшерско-акушерских пунктов и возведения Кафедрального Собора Христа Спасителя в Калининграде.